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Fonte dati: elaborazioni dell’Ufficio di Statistica della Regione Abruzzo su dati ISTAT

REGIONE

ABRUZZO

STATISTICA

Abruzzo  - Censimento permanente popolazione 2020

POPOLAZIONE RESIDENTE

Provincia 2019 2020
Variazione 

assoluta 
2020/2019

Variazione 
% 

2020/2019

L'Aquila 294.838 290.811 -4.027 -1,4

Teramo 303.900 301.104 -2.796 -0,9

Pescara 316.363 313.882 -2.481 -0,8

Chieti 378.840 375.215 -3.625 -1,0

Abruzzo 1.293.941 1.281.012 -12.929 -1,0

POPOLAZIONE STRANIERA RESIDENTE

Provincia 2019 2020
Variazione 

assoluta 
2020/2019

Variazione 
% 

2020/2019

L'Aquila 23.588 23.523 -65 -0,3

Teramo 22.661 22.338 -323 -1,4

Pescara 16.837 17.285 448 2,7

Chieti 20.418 19.422 -996 -4,9

Abruzzo 83.504 82.568 -936 -1,1

Residenti

625.585

655.427

maschi

femmine

Stranieri

38.728

43.840

maschi

femmine

Famiglie

550.947

2,23
dimensione 

media famiglia

(dati 2019)

26%

13%

10%

5%

2%
5%

2%

3%

3%

4%

27%

Romania

Albania

Marocco

Cina

Pakistan

Ucraina

Nigeria

Senegal

Polonia

Macedonia

Altro

% di cittadinanze 
straniere rispetto al 
totale degli stranieri

Tassi di natalità e mortalità per 
1000 residenti

Provincia

Tasso 
natalità

Tasso di 
mortalità

2019 2020 2019 2020

L'Aquila 6,3 6,4 12,0 12,8

Teramo 6,7 6,4 10,9 12,3

Pescara 6,8 6,8 10,6 12,2

Chieti 6,4 6,1 11,5 12,5

Abruzzo 6,6 6,4 11,3 12,4

Indicatori di struttura popolazione residente – 2020 *

Rapporto 
mascolinità

Età 
media

Indice 
vecchiaia

Indice 
dipendenza

Indice 
dipendenza 

anziani

98,0 46,7 214,1 58,7 40,0

95,8 45,9 195,2 56,5 37,3

93,2 45,8 188,0 58,4 38,1

95,1 46,6 212,7 60,3 41,0

95,4 46,3 202,3 58,6 39,2

• Indice di vecchiaia: >= 65 anni / 0-14 anni
Indice di dipendenza: (0-14 anni + >= 65 anni) / 14-64 anni
Indice di dipendenza anziani: >= 65 anni / 14-64 anni

Densità comunale (Km2)
Popolazione 31.12.2020

> 500 e <= 1.000

>= 1.000

<= 50

> 50 e <= 100

> 100 e <= 200

> 200 e <= 500


